



不忘初心跟党走 牢记使命勇担当

广安市人社系统举行“不忘初心、牢记使命”主题演讲比赛

为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,引导全市人社系统党员干部进一步坚定理想信念、弘扬爱岗敬业、乐于奉献的精神,展现积极向上、朝气蓬勃的风采,11月5日下午,广安市人社系统举办了“不忘初心跟党走、牢记使命勇担当”主题演讲比赛。

经过层层选拔和积极推荐,全市人社系统共有10名参赛选手进入最后的比拼。比赛现场,参赛选手紧紧围绕共产党人的初心与使命这一主题,结合广安人社事业发展和本职工作,立足岗位实际,从不同视角、不同层面,通过一个个身边的典型事例或亲身经历,娓娓道来,真情流露。有的选手表达了在新时代实干担当的决心信心,有的选手讲述了身边基层职工坚守初心的优秀感人事迹,有的选手抒发了自己工作经历中的使命感悟……集中展现了广安市人社系统党员干部在新时代新征程中,把“初心”和“使命”融入到广安人社事业发展全过程的一曲曲生动篇章。

本次比赛主题鲜明、气氛热烈,选手们神情并茂地演讲将比赛一次次推向高潮,赢得了评委和观众的阵阵掌声。经过紧张比拼,来自岳池县的李欣获得一等奖,枣山园区的徐娟和前锋区的蒲挺获得二等奖,华蓥的蓝喻、广安区的彭韵竹和市人社局张友获得三等奖。(黄仲立 陈官森)



第二十一届中国(余姚)塑料博览会开幕

11月6日上午,由中国石油和化学工业联合会、中国石油天然气集团公司、中国石油化工股份有限公司、中国中化集团公司、中国轻工业联合会和余姚市人民政府共同主办的第二十届中国塑料博览会,在浙江省余姚市拉开帷幕。北京主办单位和宁波市政府、余姚市委市政府等相关领导出席了开幕式。开幕式由余姚市委常委、常务副市长郑传统主持。

本届为期4天(6-9日)的塑博会以“新产品、新应用、塑造新未来”为主题,展会共设置展位2000个,展览面积达4.2万平方米,设有塑料原料、塑料机械、机床模具三大展区和3个主题展馆,2个主题专区,近370家企业参展。据了解,与上届塑博会相比,本届博览会将在“展览档次、论坛效能和配套活动的科技主题”等三个方面的提升和优化呈现新亮点。

中国塑料博览会已连续举办21届,是中国塑料行业最具行业知名度、影响力的品牌经贸盛会。它的发展折射出了宁波、余姚的发展历史,也充分展示了各方的合作成果。它不仅托起了一座产业,还带富了一方百姓,扮靓了一座城市。(特约记者 袁孝冲 摄影报道)

纷呈亮点耀永探

——写在全国最大的火山岩三维勘探工程竣工时

周静 李梦香

作为西南地区油气勘探增储上产的重点工程,备受各界关注的四川盆地永探1井区三维地震勘探野外资料采集施工,已于11月2日圆满结束。项目施工创造了迄今为止国内火山岩勘探施工面积最大、野外资料采集炮次最多、克服干扰源最广、在测区内多轮勘探中首次使用并震联合勘探取得圆满成功等多项新记录。回望历时半年多的勘探作业,频闪亮点依然璀璨耀目。

亮点一:细踏勘 精设计

“因为测区大量勘探测线布设在航空净空区,该区没有高清卫片;还有就是测区在建工地多,不断出现新的建筑,有卫片的区块也无法及时更新。针对这种复杂地区的情况,室内的矢量保真技术无法运用,观测系统实地定点后再设计成为了必然的选择。”

“从3月下旬项目正式敲定开始,项目上组织的100多人分成40多个小组,历时两个多月实地进行拉网式踏勘,把来自空中、地面、地下等各种影响勘探作业的干扰源摸得清清楚楚,为项目后续的施工设计打下坚实的基础。”

担负项目施工组织运行管理的物探213队队长何成道出项目全面启动前的踏勘工作。

据参与技术设计的物探213队副队长谢信柳介绍,根据踏勘小组提供的基础资料,技术方案设计上,提出采取南北分区设计及并震联合勘探的方案得到甲方认可。设计中,技

增“人数”得“人心”

山东淄川:高层次人才践“初心”

荣获“全国人才工作优秀创新案例奖”

近日,由中央组织部人才工作局指导的“2019年全国人才工作创新案例评选”结果揭晓。淄博市淄川区《实施“四大工程”强化高层次人才政治吸纳和政治引领》做法荣获“全国人才工作优秀创新案例奖”,成为淄博市各区县中唯一获奖单位。这是继淄川区“五位一体”柔性引才模式获全国奖后又一案例。据山东省淄博市淄川区组织部统计,该区现有的108名市级以上高层次人才中,有78.7%分布在非公有制企业、社会组织等体制外,人才群体的利益诉求和思想状况多元复杂,如何引领人才践行“初心”、不负“本心”,做好高层次人才的政治引领和政治吸纳工作,对凝聚高层次人才干事创业力量,具有至关重要的作用。基于这种认识,该区紧紧围绕实现增“人数”与得“人心”的有机统一,实施了“思想引领、政治信任、贴心服务、荣誉表彰”四大工程,着力加强对高层次人才的政治引领和政治吸纳。

实施“思想引领”工程凝聚人心

围绕“弘扬爱国奋斗精神,建功立业新时代”主题,依托海外留学归国人员协会、党外知识分子联谊会、社会组织联谊会、企业家素质提升研修班以及全区21个开放式组织生活点,3个党外知识分子实践锻炼基地等资源,常态化组织政治学习、党性教育、专题研

新支点上获重生

山能新升东辰共赢物业首次参与大型物业管理招标

日前,山能淄矿新升实业东辰共赢物业公司与临矿集团内蒙古上海庙矿业公司,正式签订物业服务合作协议。会议室内响起一片掌声。

“这是物业公司第一次参与大型物业管理招标,标志着埠村煤矿在另一个支点获得了重生。”新升实业党委书记、董事长李树新说。

东辰共赢物业公司成立于埠村煤矿关井闭坑之前,隶属于埠村煤矿转型后成立的新升实业公司。2014年9月东辰共赢物业公司应运而生,先后有200多名煤矿员工转岗进入该公司,从事治安保卫、保洁、食堂等后勤

广富公司被评为农业产业化国家重点龙头企业

11月4日,从北京传来喜讯,根据《农业产业化国家重点龙头企业认定和运行监测管理办法》规定和《农业农村部办公厅关于开展第六批农业产业化国家重点龙头企业申报工作的通知》要求,经各省(区、市)遴选推荐、专家评审和全国农业产业化联席会议审定,农业农村部认定了300家企业为农业产业化国家重点龙头企业,其中,山东省阳信广富畜产品有限公司榜上有名。

广富畜产品有限公司位于山东省最大的畜牧交易集散地和加工地、全国畜牧百强县——阳信,是省内规模最大的集高档肉牛养殖、屠宰、加工、销售、皮革加工及餐饮服务于一体的省级农业产业化龙头企业之一。公

司生产的“鸿安”牌鲜冻分割牛肉系列产品,被评为中国名牌产品、山东省清真食品行业十大品牌;公司被山东省质量技术监督局确认为标准化良好行为AAA级企业和计量认证合格企业,“鸿安”商标被认定为山东省著名商标,公司被认定为山东省农业产业化龙头企业。公司成立以来非常重视产品质量,先后通过了ISO9001-2000、ISO14001、HACCP无公害农产品及产地和绿色食品认证。2009年公司被国家民委确定为全国少数民族特设商品定点生产企业,被中国畜牧业协会授予“全国适度规模化母牛养殖示范基地”。

实施“政治信任”工程留住人心

积极推选符合条件的高层次人才担任各级“两代表一委员”,2018年,1名山东省有突出贡献的中青年专家王一君和1名齐鲁乡村之星淄川区双杨镇赵村党委书记李久存当选第十三届全国人大代表,36名本土人才当选省市党代表、人大代表和政协委员。探索实行高层次人才发展党员名额单列,注重从经营管理人员、专业技术人员等知识群体中发展党员,全区省级以上重点人才工程入选者中党员比例达62.5%。发挥高层次人才“智囊”作用,先后聘请18名两院院士担任区科学发展

顾问,30名高校科技处长担任区经济顾问,邀请列席区委区政府有关会议,参与地方重大决策、重要规划以及重点攻关项目的研讨论证,推动政产学研密切合作。构建淄川区专家资源库,建立高校教授、国有企业骨干到镇办、经济开发区挂职科技副职机制,即每年聘任十余名专家担任科技副区长、经济开发区副主任、副镇长,负责围绕地方产业发展需求,促成产学研合作,引进培育急需紧缺人才等。

并在集团的大力支持下,东辰共赢物业公司先后承接了山东能源总部机关的房屋租赁业务、集团公司6家单位保安、保洁、后勤服务以及餐厅管理等业务。

我国服务业发展的一份报告让安置型的东辰共赢物业公司看到了商机。发展报告中指出,2015年,服务业增加值比重进一步上升至50.5%,服务业已撑起国民经济半边天,报告中还提到,人民生活需求的不断提升,将为高端服务业带来广阔的发展空间。

墙内开花,墙外也香。物业公司开始走向外部市场,先后开发了中国建设银行章丘支行的食堂管理、章丘海尔电机厂餐厅业务等,

并对现有的项目经理进行专业化培训。截至2019年,物业公司共有6人获得了物业职业经理从业资格。

实施“贴心服务”工程温暖人心

深化党委联系服务专家制度,完善三个“一对一”服务机制。区领导“一对一”联系高层次人才工作办法,通过走访慰问、座谈交流等方式,加强与活跃在经济社会发展一线的33名专家人才的思想联系和感情交流,当好思想“导师”和工作“助手”。业务部门“一对一”跟踪服务企业,集成服务资源,组建淄川区高层次人才工作服务团,安排发改、工信、科技、人社等部门20余名业务骨干担任服务专员,精准对接高层次人才创新创业需求,开展“一对一”组团式服务,落实人才领域“一次办好”改革。高层次人才“一对一”配备保健医生,出台《淄川区高层次人才医疗保健暂行办法》,为49名高层次人才“一对一”配备具有副主任医师以上职称的保健医生,提供全方位医疗保健服务。近三年为高层次人才协

会总是留给有准备的人。临矿集团内蒙古上海庙矿业公司榆树井煤矿复工投产,对食堂运营管理进行了公开招标。东辰共赢物业公司紧抓机遇成功进驻。两年多运营管理服务得到了该公司的高度赞许和认可。

2019年4月份,上海庙矿业公司一号井、榆树井和公司总部机关物业管理进行公开招标。在6家高端物业管理公司同时参与竞标的情况下,东辰共赢物业脱颖而出,成为一匹“黑马”。

蓝湿皮80万张,成皮50万张。鸿安餐饮连锁公司辖属酒店30余家,每天接待来宾近20000人次,被授予“山东省服务名牌”称号,2010年被评为山东省商贸流通先进企业。总投资2亿元的冷链物流中心库容量可达15000吨,年配送牛肉量可达20万吨,配套建有年屠宰加工9万头肉牛的生产加工车间和流水线及相关配套设备,引进德国BASS肉牛生产线,设计建设标准达到商检出口要求。目前,公司年生产加工牛肉达到2.25万吨,年配送流通牛肉20万吨,成为当地优质牛肉资源与外部食品经销商的连接枢纽。同时,可带动当地乃至全市肉牛出栏量80万头,增加肉牛养殖户20万户,人均收入增加

3万元,带来良好的经济效益和社会效益。

广富公司被评为农业产业化国家重点龙头企业

公司董事长杨广富告诉记者,公司将以这次受表彰为契机,高起点、高定位,瞄准高端市场,利用自身的品牌、技术和市场优势,加大科技投入,整合当地及周边有效资源,发挥龙头企业的产业化带动作用,提升技术水平和产业附加值,引领山东牛业步入全国的快车道,力争达到饲草种植面积40万亩,年出栏、屠宰加工优质鸿安肉牛20万头,冷链物流配送牛肉20万吨,年加工皮革80万张,连领酒店超百家,销售收入超百亿,利税超十亿,成为黄河三角洲畜牧业发展龙头的新目标。(翟成新 赵磊)



项目工程组织员工学习安全防范知识

业下药完成后,对井口附近农作物进行恢复,并做好标记;采集工序作业采集时,做好每口井炮后清线工作,恢复井口原貌。项目施工中,没有一处因额外毁损树木农田的投诉。

项目采集结束后,由物探队领导带队,做好炮后遗留问题的处理和清场工作,并对辖区内政府、经信局、乡镇进行了回访工作,不留任何环保问题。

亮点五:创党建 引勘探

永探项目运行中,物探213队结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,创新性地探索“1345”党建活动,推进勘探施工作业顺利进行。

据物探213队党支部书记熊取介绍,“1345”党建活动“1”即围绕安全、优质、高效

完成永探1井区三维项目一个中心目标;“3”即“党员先锋岗”、“党员责任区”、“党员突击队”三个活动载体;“4”即通过活动形成矢量化、精细化、信息化、模块化“四化”技术措施;“5”即形成安全、质量、进度、人才、思想“五项保障”体系。

紧密围绕安全、优质、高效完成勘探工程这一中心任务,建立起“党员先锋岗”、“党员责任区”、“党员突击队”三个活动载体,高标准地发挥共产党员的先锋模范作用作用,创新地开展地方协调、生产技术攻关各项工作,为项目的顺利推进提供了坚实的保障。

实施“荣誉表彰”工程鼓舞人心

围绕加快新旧动能转换和经济社会发展重大事项,构筑由“般阳英才计划+五类优秀人才”组成的“1+5”人才梯次化培育体系,先后非公有制经济组织、社会组织等人才密集单位发现、培育和储备各类人才316人,并优先推荐申报国家和省重点人才工程。2017年以来,共有29名优秀人才入选国家“万人计划”、国家百万人才工程、泰山系列人才、齐鲁系列人才等省级以上重点人才工程。由此,淄川区4次荣膺“山东省人才工作先进单位”,3次在全国资源枯竭型城市转型绩效考核中获得优秀等次,入选中国工业百强区、全国投资潜力百强区……

(闫盛霆 邵长龙 牛雪)